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1. Lean Library 

2. Focus 

3. Flora 

4. Bases de données 

Collaborateurs & Corps professoral




Programmes diplômants

34.5%

Faculté & Recherche

22.5%

Executive Education

15.5%

Direction administration et opérations

9.9%

Relations externes

7%
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1. BD/Mangas 

2. Vidéo à la demande 

3. Guides touristiques 

4. DVD 

5. E-books 
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1. Prêt de matériels 

2. Aide pour les cas pédagogiques 

3. Prêt entre bibliothèques 

4. La réservation de salle 

5. Prêt de DVDs 

dont 48% d'opinion très favorable 

85% d'opinion favorable

Résultat enquête
de notoriété 

Vous avez été 142 à répondre soit 13% de participation

à affirmer ne pas bien

connaître le Learning Center

Vous êtes 58%

dont vous n'avez jamais entendu parler

LES PLATEFORMES DE RECHERCHE
dont vous ignoriez l'existence

dont vous ne connaissiez pas l'existence

à utiliser les services et/ou

les ressources du Learning

Center dans le cadre de vos

activités

Vous êtes 67%

PARTICIPATION PAR PROFIL

Comment avez-vous entendu parler du Learning Center ?

59 %1- Par le bouche-à-oreille

29 %

20 %

2-Sur le Portal HEC 

3- Par un e-mail du Learning Center

LES RESSOURCES

LES SERVICES

Votre opinion globale du Learning Center : 



le Learning Center ?

FRÉQUENTEZ-VOUS

Non

63%

Oui

37%

le Learning Center

Je fréquente
le Learning Center

Je ne fréquente pas

Vous jugez la signalétique

extérieure du Learning Center

satisfaisante.

Vous êtes plutôt d'accord pour

dire que le Learning Center est

facile à trouver.

Vous êtes 78% à savoir que le

Learning Center est ouvert 7j/7

- 24h/24

Vous jugez la signalétique

extérieure du Learning Center

peu satisfaisante.

Vous êtes plutôt pas d'accord
pour dire que le Learning Center

est facile à trouver.

Vous êtes 66% à ne pas savoir
que le Learning Center est

ouvert 7j/7 - 24h/24

le Learning Center ?

POURQUOI
FRÉQUENTEZ-VOUS

le Learning Center ?

POURQUOI VOUS NE
FRÉQUENTEZ PAS OU PLUS 

78 %1- Pour emprunter des

documents

30 %

30 %

2- Pour obtenir l'aide

d'un(e) documentaliste

3- Pour utiliser les salles

de travail 

1- Vous n'avez pas le

temps de le fréquenter

2- Vous n'avez pas

encore eu le temps de

 le fréquenter

3- Le Learning Center 

est trop éloigné/difficile

d'accès

49 %

42 %

27 %

Vous êtes plutôt d'accord voir tout à
fait d'accord pour dire pour dire que

la signalétique intérieure est : 

85 %

63 %

78 %

59 %

85 %

Lisible

Visible

Compréhensible

Suffisante

Utile

Vous êtes  d'accord pour dire qu'il est

facile de s'orienter dans les espaces
du Learning Center

Vous êtes 91% à trouver facilement
les informations dont vous avez besoin

93 %



le site Internet du Learning Center ?

CONSULTEZ-VOUS
Non

58%

Oui

42%

le site Internet 

Je consulte

sur le site Internet ? 

QUELLES INFORMATIONS
RECHERCHEZ-VOUS

71 %1- Les ressources en ligne

du Learning Center

56 %

23 %

2- La disponibilité d'un

ouvrage/document

3- Les services du

Learning Center

1- Vous ne connaissiez

pas son existence

2- Vous n'avez pas

encore eu l'occasion

3- Vous n'avez pas eu le

temps de le consulter

38 %

32 %

20 %

le Learning Center

Je ne consulte pas

le site Internet ? 

POURQUOI VOUS NE
CONSULTEZ PAS OU PLUS 

qui vous sont communiquées sur le site Internet ?

COMMENT JUGEZ-VOUS
LES INFORMATIONS

dont 25% très satisfaisantes

92% de satisfaction globale

Vous êtes plutôt d'accord voir tout à
fait d'accord pour dire que vous êtes

bien informé(e)s sur : 

65 %

67 %

66 %

59 %

Les horaires

Les conditions d'accès

Nos ressources

Nos services

du Learning Center

Quelles informations 

souhaiteriez-vous recevoir ? 

58 %1- Les services proposés

par le Learning Center

55 %

54 %

2- Des nouveautés et

suggestions d'ouvrage

en littérature 

3- Des événements

organisés par le

Learning Center

Sur quels supports souhaiteriez-vous

recevoir ces informations ?

Vous souhaitez recevoir ces

informations occasionnellement 
(une fois par mois)

71 %

30 %

26 %

1- Sur Outlook via le

Learning Center

2- Sur le site Internet 

du Learning Center

3- Sur le Portal HEC

63 %

22% souhaitent les recevoir

 régulièrement (une fois par semaine)

Si nous réalisions une brochure, vous seriez disposé(e) à la consulter : 

0% 25% 50% 75%

1. En version numérique uniquement 

2. En version papier et numérique 

3. Non, peu importe le format 

4. En version papier uniquement 

LA COMMUNICATION
du Learning Center


